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88.47% 5,432

5.05% 310

0.99% 61

5.49% 337

 Please characterize your job in public education:
Answered: 6,140 Skipped: 8

TOTAL 6,140

Teacher/faculty

Education
Support...

School retiree

Other (please
specify)
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43.77% 2,687

20.05% 1,231

26.96% 1,655

9.22% 566

In what level(s) of education do you work?
Answered: 6,139 Skipped: 9

TOTAL 6,139

Elementary

Middle

High School

Other (please
specify)
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86.80% 5,299

26.60% 1,624

86.39% 5,274

21.67% 1,323

18.54% 1,132

12.06% 736

In light of COVID-19, what types of work have you been engaged in 
since the closure of in-person schools? (select all that apply)

Answered: 6,105 Skipped: 43

Total Respondents: 6,105

Online
distance...

Non-online
distance...

Communication
with student...

Providing
meals for...

Distributing
technology t...

Other (please
specify)
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Online distance learning for students

Non-online distance learning delivery for students

Communication with students and families

Providing meals for students and families in need

Distributing technology to students to assist in distance learning

Other (please specify)
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58.35% 3,567

14.46% 884

27.19% 1,662

Since the closure of in-person school, do you feel you are working 
more, less or about the same amount?

Answered: 6,113 Skipped: 35

TOTAL 6,113

Working more

Working less

Working the
same amount
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 Thinking about your personal experience in the COVID-19 crisis, 
please share if you agree or disagree with the following statement: I'm 

concerned about my health and contracting COVID-19
Answered: 6,139 Skipped: 9
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23.38%
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2.90%
178 6,139 1.67

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 
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Thinking about your personal experience in the COVID-19 crisis, 
please share if you agree or disagree with the following statement: I'm 

concerned with my family's health and someone in my household 
contacting COVID-19.

Answered: 6,142 Skipped: 6
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17.78%
1,092

6.58%
404

3.96%
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2.23%
137 6,142 1.52
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Thinking about your personal experience in the COVID-19 crisis, 
please share if you agree or disagree with the following statement: 
I'm paying close attention to social distancing and am staying home 

unless absolutely necessary to leave.
Answered: 6,141 Skipped: 7
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1,982
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Thinking about your personal experience in the COVID-19 crisis, please 
share if you agree or disagree with the following statement:

I'm more worried about the economic impact on me/my family than I am 
about health concerns.

Answered: 6,146 Skipped: 2

7.89%
485

14.82%
911

23.76%
1,460

35.70%
2,194

17.83%
1,096 6,146 3.41
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Thinking about your personal experience in the COVID-19 crisis,
please share if you agree or disagree with the following statement: It's 

important that schools were closed to help prevent spread of the disease. 
Answered: 6,142 Skipped: 6
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22.45%
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9.36%
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How concerned are you regarding the health risks of returning to in-
person school for yourself?

Answered: 6,135 Skipped: 13

52.39%
3,214

32.03%
1,965

9.49%
582

4.29%
263

1.81%
111 6,135 1.71
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How concerned are you regarding the health risks of returning to in-
person school for your family?

Answered: 6,137 Skipped: 11
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4,053

21.82%
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 How concerned are you regarding the health risks of returning to in-
person school for students?

Answered: 6,138 Skipped: 10
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Very concerned Concerned Unconcerned Very unconcerned

Unsure

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

VERY
CONCERNED

CONCERNED UNCONCERNED VERY
UNCONCERNED

UNSURE TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

(no
label)



Return to Learn 2020: Arkansas Educator Survey

 How concerned are you regarding the health risks of returning to in-
person school for students' families?

Answered: 6,137 Skipped: 11
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1,474

5.21%
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1.37%
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2.30%
141 6,137 1.48
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How concerned are you regarding the health risks of returning to in-
person school for fellow school employees?

Answered: 6,138 Skipped: 10
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79.41% 4,880

18.39% 1,130

1.87% 115

0.33% 20

Thinking about the grade level(s) you work with, how difficult do you think 
it will be to implement social distancing and other public health practices 

inside public schools?
Answered: 6,145 Skipped: 3

TOTAL 6,145

Very difficult
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Not very
difficult
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at all
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36.58% 2,241

3.31% 203

30.13% 1,846

3.56% 218

10.50% 643

0.42% 26

15.49% 949

Has COVID-19 made you think about leaving the public education 
profession or retiring earlier than planned?

Answered: 6,126 Skipped: 22

TOTAL 6,126

No

Yes, leaving
the profession

Yes,
considering...

Yes, retiring
earlier than...

Yes,
considering...

Retiring as
planned this...

Unsure 
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Yes, retiring earlier than I had planned

Yes, considering retiring earlier than I had planned

Retiring as planned this year 
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77

Thinking about reopening schools, move the slider to indicate the degree 
to which you agree more with one of the following two statements:

A) COVID-19 has been extremely disruptive and Arkansas students are
falling behind every day. It’s important to get back to school and get the

economy reopened again as soon as possible so our kids don’t fall further
behind their peers in other states.--OR-- B) Schools should reopen only 

after public health experts determine it’s safe to return, with educator input 
and adequate planning and equipment to protect school employees, 

students and visitors from COVID-19.
Answered: 5,981 Skipped: 167
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38.60%
2,367

32.18%
1,973

15.25%
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9.41%
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4.57%
280 6,132
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19.59%
1,203

3.49%
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2.02%
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1.06%
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2,904

26.97%
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1,000
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99 6,130

66.00%
4,048

19.26%
1,181

8.33%
511

3.57%
219

2.84%
174 6,133

63.18%
3,876

20.67%
1,268

8.77%
538

4.38%
269

3.00%
184 6,135

53.09%
3,251

29.69%
1,818

12.57%
770

3.82%
234

0.83%
51 6,124

10.76%
659

9.57%
586

12.54%
768

36.84%
2,256

30.28%
1,854 6,123

61.07%
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We will need to implement a hybrid learning model,
where students attend in-person some of the time
and remotely at other times.

Smaller class sizes will be necessary to enforce
social distancing.

Staggered school arrival and/or attendance will be
required to  enforce social distancing.

We can spread out student lunch periods and
enforce social distancing during recess or other
activities.

We need to suspend standardized testing until we
can return to normal school operations.

Co-curricular/extra- curricular/athletic opportunities
won’t be able to restart until social distancing is no
longer needed.

I feel equipped to handle the social and emotional
needs of students when we return to school.

Measuring and addressing student learning loss
during the pandemic will be critical.

My employer must provide and require usage of
masks and other personal protective equipment for
employees.

My employer must provide and require usage of
masks and other personal protective equipment for
students.

I’m concerned current evaluation practices can’t be
fairly implemented when we return to measure our
effectiveness as educators.

Current support staffing and resources will
be sufficient for school cleaning, food service,
bussing etc.

Taking temperatures of students and staff entering
school buildings and careful tracking of illnesses will
be essential

Standards need to be set and enforced
regarding future outbreaks of illness and required
closure of buildings.

Thinking about when schools reopen for in-person learning, please 
share whether you agree or disagree with the following statements:

Answered: 6,142 Skipped: 6
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10.13% 620

16.22% 993

16.71% 1,023

26.61% 1,629

30.32% 1,856

Some policy makers and advocacy organizations have called for 
schools to reopen this summer. Do you support or oppose restarting in-

person learning at your school this fall?
Answered: 6,121 Skipped: 27

TOTAL 6,121

Strongly
support
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Oppose

Strongly
oppose
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1.81% 111

22.26% 1,365

21.25% 1,303

22.64% 1,388

7.96% 488

24.07% 1,476

In your opinion, when do you believe we will be able to return to in-
person learning?
Answered: 6,131 Skipped: 17

TOTAL 6,131

This summer

This fall

Sometime later
in next scho...

Not until a
vaccine is...

We won’t
return to th...

Unsure
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Sometime later in next school year

Not until a vaccine is available for COVID-19

We won’t return to that style of in-person learning for the foreseeable future.

Unsure
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12.19% 746

40.37% 2,470

31.45% 1,924

15.99% 978

How many years experience do you have in the education 
profession?

Answered: 6,118 Skipped: 30

TOTAL 6,118
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More than 25
years
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